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V rámci dotačního operačního programu OP TAK - Úspory energie
zpracovávají energetičtí specialisté energetický posudek (EP), ve kterém je
porovnán výchozí a navrhovaný stav. Tento článek dává návod, kde získáte
podklady pro výchozí stav, pokud není znám. V takovém případě je dle
přepisu výzvy odvozen od referenční budovy stanovené v PENB. Níže
uvedeme, kde referenční hodnoty spotřeb ve výsledcích programu
ENERGETIKA najdete,

V případě, kdy není výchozí stav znám, má být odvozen od referenční budovy v PENB, který je zpracován pro
navrhovaný stav. Konkrétně je výchozí stav definován jako 1,20xER pro všechny místa spotřeby (jsou-li v objektu).
Tj. vytápění, chlazení, nucené větrání, vlhkostní úprava vzduchu, příprava TV, umělé osvětlení.

K tomu vydal zřizovatel dotace i příslušný excel pro report dat z EP:



Do žlutých polí vyplníte pro výpočtový výchozí stav spotřebu z referenční budovy z výpočtu PENB. Referenční
spotřeby najdete ve výsledcích v sekci "Doplňující výstupy" v protokolu POTŘEBY TEPLA A PRIMÁRNÍ ENERGIE.
Konkrétně v tabulce 34) v části protokolu primární energie - referenční budova:

např.: (zde jen připomeneme, že spotřeba uvedená v tabulce 34) je v kWh, ale do excelu je třeba vyplňovat
hodnoty v MWh)



Stejné informace naleznete v protokolu mezivýsledků pro referenční budovu v tabulce na konci protokolu (v části
BUDOVA CELKEM):



V tabulce níže označená červená čísla náleží referenčnímu energonositeli pro teplo a všechny ostatní referenčnímu
energonositeli pro elektřinu.



Pokud výchozí stav je odvozen od referenční budovy, tak logicky používá jen referenční energonositele pro teplo a
pro elektřinu. Je poměrně jasné, že spotřebu pro veškeré pomocné energie, chlazení, nucené větrání, vlhkostní
úpravu,  umělé osvětlení  u  výchozího stavu napíšeme k elektřině.  Zbývá jen otázka,  kam se napíše výchozí
spotřeba pro vytápění a přípravu TV? ... Dle odpovědi na tento dotaz administrátora dotace:  "Lze vyplnit pro
vytápění a přípravu teplé vody řádek s jakýmkoliv energonositelem, který má faktor celkové primární
energie roven 1,0 (lze také samozřejmě dát součtově i do jednoho řádku, např. pro zemní plyn, hlavně
aby výpočet primární energie byl s faktorem 1,0)".
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